

Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός: «Ελπίζουμε στο πρόσωπο της Παναγίας»

/ Γενικά Θέματα / Γέρ. Εφραίμ Βατοπαιδινός / Ιερά Μεγίστη Μονή Βατοπαιδίου



Την Ακολουθία των Χαιρετισμών προς την Κυρία Θεοτόκο, κατά την διάρκεια της οποίας απαγγέλθηκε η Γ΄ Στάση του Ακαθίστου Ύμνου τέλεσε ο Καθηγούμενος της Ι.Μ.Μ. Βατοπαιδίου Γέρων Εφραίμ την Παρασκευή 17 Μαρτίου 2023 στην Ιερά Μονή Παμμεγίστων Ταξιαρχών Πηλίου.

Ακούστε την Γ΄ Στάση των Χαιρετισμών, απαγγέλει ο Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός:

<https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/03/20230317-Χαιρετισμοί-Γ΄-Γέροντας-ΙΜΠΤ.mp3>

Ο **Γέρων Εφραίμ Βατοπαιδινός** βρέθηκε για λίγες μέρες στην Μονή, με την οποία συνδέεται πνευματικώς, καθώς τυγχάνει πνευματικός της εκεί ασκουμένης γυναικείας μοναστικής Αδελφότητας.

Ο Γέροντας στον λόγο του απευθυνόμενος προς την Αδελφότητα και τους προσκυνητές αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Κυρίας Θεοτόκου και στον σύνδεσμο των πιστών με την Παναγία, ως μεσίτρια προς τον Κύριο. Η Παναγία, σημείωσε ο Γέροντας, με όσα έζησε, με κορυφαίο γεγονός την Σταυρική θυσία του Κυρίου μας, καθώς ανθρωπίνως πόνεσε βλέποντας τον Υιό της επί του Σταυρού, καθίσταται πρότυπο υπομονής στον πόνο και την δοκιμασία για κάθε πιστό Χριστιανό.

Αρκετοί άνθρωποι διερωτώνται, με όσα συμβαίνουν, γιατί επιτρέπει ο Θεός το ένα ή το άλλο, και τούτο είναι μία λογική απορία, αν όμως ο άνθρωπος δει την ζωή της Παναγίας και των Αγίων θα δει πως η ζωή του ανθρώπου περνά από τον πόνο, *«γιατί; δεν αδικείται ο άνθρωπος που πονά, διότι έχουμε την αιωνιότητα, δεν σταματά η ζωή του ανθρώπου μέχρι εδώ στον τάφο, αλλά συνεχίζεται και στην αιωνιότητα, για αυτό ας παρακαλούμε την Παναγία μας να μας βοηθήσει, να μας σκεπάσει, και όταν ο Θεός επιτρέψει μία δοκιμασία, να μας δώσει την ανάλογη δύναμη ώστε να προστρέξουμε σε Αυτήν, προς τον Κύριο, και δια αυτής της δοκιμασίας, να πορευθούμε στον αγαθό τόπο του Παραδείσου»*.

Ακούστε την ομιλία του Γέροντος Εφραίμ:

<https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2023/03/20230317-Ομιλία-Γέροντος-ΙΜΠΤ.mp3>







[Πηγή: www.vatopedi.gr](http://www.vatopedi.gr)